
  
Umfang:  Vollzeit 39 h 
Befristung:  unbefristet 19,5h; befristet 19,5h 
31.12.2025 (Sprachprojekt) 
Vergütung:  S 8b  
Beginn:  15.04.2024 
Bewerbungsfrist: 31.03.2024 

 
 

Die Katholische KiTa gGmbH Saarland ist eine gemeinnüt-
zige Trägergesellschaft Katholische Kindertageseinrich-
tungen im Saarland mbH. Zurzeit sind 154 Kindertagesein-
richtungen unter dem Dach der Katholischen KiTa gGmbH 
Saarland zusammengeschlossen. 
Wir beschäftigen aktuell ca. 3.300 Mitarbeitende. 
 
Die Kath. Kindertageseinrichtung St. Raphael ist eine 6 
gruppige Einrichtung für 100 Kinder im Alter von 3-6 Jah-
ren und 22 Kinder im Alter von 8 Wochen bis 3 Jahre.  
In unserer Kita arbeiten qualifizierte pädagogische Fach-
kräfte, die sich stets fort- und weiterbilden.  
Wir nutzen die Fähigkeiten und Vorlieben der einzelnen 
Mitarbeitenden zur Sicherung der Bildungsarbeit in den 
Bildungsinseln. Wir arbeiten in „Bildungsinseln“, um den 
Kindern ein Umfeld zu bieten, in denen sie lebensprakti-
sche Tätigkeiten und Lernerfahrungen machen können. 
Die jeweiligen „Bildungsinseln“ sind nach verschiedenen 
Schwerpunkten aufgeteilt, so dass die Kinder ihrem For-
scherdrang nachkommen und vielseitig tätig sein können. 
Sie bieten Raum für selbstständiges Erkunden, Experimen-
tieren und Gestalten, um den Erwerb von Kenntnissen, Fä-
higkeiten und Fertigkeiten intensiv zu unterstützen.   

 

  
  

  

Wir suchen zur Verstärkung unseres Teams 
 

eine pädagogische Fachkraft  (m/w/d)  
für die kath. Kita St. Raphael in Bous 

 

Wir erwarten: 

 eine abgeschlossene Ausbildung als staatl. aner-
kannte/r Erzieher*in       

 Bereitschaft zur Qualifikation 

 professionelles pädagogisches Handeln orientiert am 
Rahmenleitbild für kath. Kitas im Bistum Trier, Leitbild 
Katholische KiTa gGmbH Saarland und Saarl. Bildungs-
programm sowie den gesetzlichen Grundlagen 

 Umsetzung der päd. Konzeption des Standortes 

 konstruktive Zusammenarbeit mit dem Team, dem 
Träger, den Eltern und den anderen 
Kooperationspartnern im Sozialraum 

 Verantwortungsbewusstsein, Zuverlässigkeit und 
Flexibilität 

 Begeisterungsfähigkeit und Freude an der Arbeit  

 Teamgeist und Kommunikationsfähigkeit 

 partizipative Haltung 

 Anerkennung der Ziele und Werte der kath. Einrichtung 

 konstruktive Mitarbeit und aktiver Einsatz bei der 
Umsetzung von Kinderrechten sowie dem Schutz von 
Kindern und Jugendlichen 

 

Wir bieten: 

 eine bedeutsame, spannende und zukunftsorientierte 
Tätigkeit mit viel Eigenverantwortung und  
Gestaltungsmöglichkeiten 

 ein familienfreundliches Arbeitsumfeld 

 engagierte und teamorientierte Kolleg*innen 

 kontinuierliche Qualifizierungsmöglichkeiten 

 persönliche und verlässliche Ansprechpartner*innen 
innerhalb des Unternehmens 

 ein Rahmenschutzkonzept zur Prävention gegen Ge-
walt, insbesondere sexualisierte Gewalt 

 ein Betriebliches Gesundheitsmanagement 

 tarifgebundene Bezahlung (KAVO f. das Bistum Trier) 

 eine interessante und garantierte Zusatzversorgung 

 verschiedene attraktive Benefits 

Rückfragen zur ausgeschriebenen Stelle beantwortet Ihnen sehr gerne: 
Frau Simone Speicher, Gesamtleitung, Telefon 06831/1271813. 
Ihre aussagekräftige Bewerbung schicken Sie bitte z. Hd. Frau Simone Speicher, Hüttenwerkstraße 21, 66763 Dillingen 
Per Mail: s.speicher@kita-saar.de 

Postalisch eingereichte Bewerbungsunterlagen werden nicht zurückgesendet. 
www.kita-saar.de
 

http://www.kita-saar.de/

